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SESSÃO ORDINÁRIA                  ATA 895

DATA: 06/07/2015
      PRESIDENTE: SANDRA CARDOSO
      1º SECRETÁRIO: DANIEL COUTO
      DEMAIS VEREADORES:

      DANIEL VARGAS 

      MANOEL DIAS 
      MOISÉS PERES
      NILTON OSÓRIO 
      NORA NUNES
      ROBERTO CAMARGO 
      SERAFIM DE LIMA

Aos seis dias do mês de julho, do ano de dois mil e quinze, às quinze horas, no Plenário Telmo de
Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do
Sul,  a  PRESIDENTE  vereadora SANDRA CARDOSO  abriu a presente Sessão Ordinária e fez a
leitura de um trecho da Bíblia. A seguir a PRESIDENTE informou que na TRIBUNA POPULAR não
há  oradores.  A seguir  a  PRESIDENTE anunciou  o  resumo da ata  nº  894  e  abriu  espaço  para
retificações, e não havendo quem quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e logo após
solicitou ao 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata nº 894. No espaço do EXPEDIENTE

foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS ao qual havia convite aos vereadores para a Conferência
Municipal de Saúde em Capivari do Sul, dia nove de julho, na Câmara de Vereadores, com início às
treze horas. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Ofício do Gabinete n° 139/15
que  encaminhou os Projetos de Lei do Executivo nsº 36; 37 e 38/15; N° 141/15 que encaminhou o
demonstrativo que comprova a existência do superávit financeiro e ata de aprovação do Conselho
Municipal do FUNDEB referente aos PLEs. Ns° 33 e 35/15. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o
PLE N° 36/15; PLE N° 37/15 e o PLE N° 38/15. A seguir a PRESIDENTE informou que na ORDEM
DO DIA consta o Pedido de Providências n° 10/15 ao Executivo Municipal de autoria do vereador
Serafim de Lima. A seguir no espaço do  EXPEDIENTE DOS VEREADORES a vereadora  NORA
NUNES iniciou parabenizando a Prefeitura Municipal na pessoa do senhor Marco Cardoso, prefeito
do município. Também parabenizou todos da AGEPAME, na pessoa do presidente, senhor Paulo
Nunes,  os  secretários  municipais,  os  funcionários  da  Prefeitura  e  os  assessores  pela  brilhante
organização da 14ª Expofeira de Capivari do Sul 2015. Parabenizou pela escolha dos shows, ao qual
foram todos muito bons,  e  também tivemos brilhantes  palestras  e que foram muito  proveitosas.
Cumprimentou o prefeito Marco pela infraestrutura do Parque Municipal de Eventos com as ruas
pavimentadas, pelos banheiros muito bem organizados, e principalmente pela limpeza do Parque, ao
qual ocorreu a colocação de várias maneiras do projeto “Cidade Limpa”, sendo que a limpeza foi
realizada e sempre manteve o parque limpo e perfeito para a realização das atividades da Expofeira.
Destacou ainda, que o portão principal ficou muito bonito, e também parabenizou a Banda Municipal
Giuseppe Garibaldi e todos os seus integrantes, aos familiares pela bela apresentação na Abertura
Oficial da Expofeira, ao qual não poderia deixar também de parabenizar e agradecer a participação
das crianças que fazem parte dos casais Garibaldianos os quais representam o nosso Município de
Capivari do Sul “A terra da Saga de Giuseppe Garibaldi”. A seguir o vereador DANIEL COUTO iniciou
parabenizando o pronunciamento da vereadora Nora Nunes, e faz do discurso dela parte do seu
discurso, pois ela lembrou questões importantes da feira, e que muito nos orgulha o que aconteceu



neste último final de semana. Parabenizou também a Câmara de Vereadores que lá se fez presente.
Agradeceu  ao  Executivo  Municipal  pela  oportunidade  de  estarmos  juntos,  tanto  na  questão  de
posicionamento  da  administração,  pois  tivemos  a  oportunidade  de  verificar  de  perto  o  bom
funcionamento  e  a  boa  condução,  e  também  das  decisões  referentes  à  Expofeira.  Para  nós
vereadores foi um orgulho receber os visitantes e deles recebermos os elogios ao nosso município
pela  organização  do  Parque.  Também  agradeceu  a  nossa  comunidade  pela  hospitalidade  que
recebeu todos os visitantes, principalmente parabenizou aos expositores que num momento difícil,
um momento onde se fala muito em crise, assistimos uma disposição muito grande das empresas e
dos expositores, àqueles a qual a feira tem por objetivo atender, além do entretenimento e do lazer, e
também a troca de experiências, da interação também é proporcional aos nossos expositores do
agronegócio  poder  estar  mais  próximo dos  clientes  e  do  seu  público,  e  esses  expositores  não
mediram  esforços  em  acompanhar  também  a  beleza  de  infraestrutura  do  nosso  Parque,  com
estandes muito bonitas e bem organizadas, então foi um conjunto de fatores que se somou e deixou
a nossa feira muito linda, muito receptiva e muito agradável que nos proporcionou estar ali no parque
e se sentir bem e num lugar aconchegante. Quanto à questão de funcionamento dos shows faço
referência empresa Camarote que foi parceira do Governo na administração e na execução da feira,
ao qual parabenizou a empresa pelo profissionalismo e às equipes de seguranças que atuaram e
fizeram uma feira muito segura, ao qual não tivemos grandes problemas, apenas eventualidades
normais  para  um  evento  desse  porte.  Destacou  que  a  feira  foi  um  conjunto  de  situações  que
proporcionaram ao nosso povo de Capivari, ao nosso povo do Litoral Norte, às autoridades que aqui
estiveram  nos  prestigiando,  ao  Prefeito,  a  nós  vereadores,  aos  secretários,  e  as  equipes  das
secretarias e também aos assessores e os funcionários que se dedicaram um resultado que não
poderia ser diferente, uma feira maravilhosa com grandes e bons shows. Destacou ainda, o grande
show de Michel Teló ao qual teve a oportunidade de prestigiar e participar, e com certeza um dos
melhores shows que já foi pela simpatia e carisma do Michel Teló, que tocou vários instrumentos e
ainda nos honrou com a música do Teixeirinha. Finalizando o Vereador destacou sua satisfação pela
organização da 14ª Expofeira, ao qual ainda não temos os balancetes finais, mas sabemos que é
uma época difícil, onde o pessoal está retraído, e certamente não foi à melhor feira em termos de
negócios, mas com certeza sempre se tem algum retorno, e quem não é visto não é lembrado, e com
o  preço  atual  do  arroz,  com  certeza  as  coisas  ficam  mais  difíceis  para  a  região,  mas  os
empreendedores não recuaram, investiram nos estandes e o maquinário estava todo muito bonito, e
o que ficou foi essa lembrança da organização, beleza e hospitalidade que é algo que muito nos
orgulha. A seguir a vereadora SANDRA CARDOSO iniciou também se referindo ao grande sucesso
da 14ª Expofeira, e reforçou tudo que os colegas já falaram sobre a feira. Também agradeceu aos
vereadores que participaram e fizeram companhia no camarote, no Gabinete e também no espaço
da Câmara de Vereadores. Parabenizou o presidente da AGEPAME, senhor Paulo Nunes, e os todos
demais da equipe, também ao Prefeito Municipal, aos secretários municipais e todos os funcionários
das secretarias que se esmeraram muito para que tudo desse certo, portanto é motivo de muito
orgulho para nós capivarienses ter um evento desse porte. A seguir na  ORDEM DO DIA foi lido o
Pedido de Providências n° 10/15 que foi posto em discussão: o vereador autor, SERAFIM DE LIMA
iniciou justificando a importância do pedido e que esse possa ser aprovado e atendido logo pelo
Executivo, pois a situação está crítica. Destacou que deve ser colocada com urgência a tampa na
boca de lobo da esquina Travessa do Gás com a Travessa 15, pois é um local que fica próximo ao
colégio,  e a boca de lobo aberta é um perigo iminente para as crianças que passam pelo local.
Relatou ainda, que já ocorreram alguns acidentes no local, onde um menino de bicicleta já caiu na
boca de lobo e também um carro. Disse que esse pedido já estava protocolado na Secretaria, mas
ainda não tinha apresentado porque sabe que o Município sempre realiza um trabalho no distrito até
o final do mês, mas como até o presente momento não foi realizado resolvi apresentar o pedido, ao
qual  solicito  apoio  dos  vereadores.  A  seguir  não  havendo  mais  quem  quisesse  discutir  a
PRESIDENTE colocou o Pedido de Providências n° 10/15 em votação, sendo que o referido pedido
foi  APROVADO por  unanimidade.  A  seguir  a PRESIDENTE  deu  início  ao  espaço  das



EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se pronunciaram respectivamente os vereadores ROBERTO
CAMARGO que solicitou  o registro do seu pronunciamento  em ata,  MOISÉS PERES e DANIEL
COUTO. A seguir o vereador ROBERTO CAMARGO iniciou relatando suas participações sociais no
final de semana. Na quinta-feira esteve nas inaugurações do Parque Municipal de Eventos, devido às
obras  oriundas  de  emenda  parlamentar  de  Vieira  da  Cunha.  Agradeceu  à  Presidente  Sandra
Cardoso que na sua gestão disponibilizou junto ao Poder Executivo um espaço para os vereadores,
sendo que foi uma boa ideia ter um ambiente para que os vereadores ficassem a vontade. Também
registrou sua participação na Abertura Oficial da Expofeira, que ocorreu na sexta-feira, um momento
ímpar no Município. Também relatou que esteve no show do Michel Teló, ao qual é um grande artista.
Continuando relatou ainda, que no domingo fez uma visita a todos os expositores e estandes, desde
aquele que tinha um maior potencial no agronegócio, até o vendedor de pipoca, e entregou uma
mensagem de participação de honra a esses. Disse que durante a visita teve a oportunidade de
conversar com os expositores e pode colher  algumas sugestões de melhorias para as próximas
expofeiras, ao qual trará na próxima sessão. Continuando também relatou que na semana passada
tivemos  um  momento  triste,  o  falecimento  de  Eliane  Gomes  Dias,  filha  do  senhor  José  Dias.
Continuando registrou o falecimento do senhor José Conceição, vereador de Palmares do Sul em
1992, e solicitou que sejam encaminhadas manifestações de pesar aos familiares. Finalizando fez a
leitura de uma mensagem em homenagem a sua mãe, Júlia  Camargo dos Reis,  que completou
noventa e dois anos nesse final de semana, e ao qual tem grande orgulho de ser o seu filho. A seguir
não havendo mais quem quisesse se pronunciar, a  PRESIDENTE  declarou encerrada a presente
Sessão, e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia treze de
julho do ano dois mil e quinze, às quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique
registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

Vereadora SANDRA CARDOSO Vereador DANIEL COUTO
   Presidente                               1º Secretário

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


